



tesa® 6037

Informații Produs

Derulator semi-automat, banc de lucru

Descriere produs

tesa® 6037 este un derulator cu reglaj a lungimii benzii. Este proiectat pentru sigilarea ambalajelor mici. Dimensiunea compactă a derulatorului face ca acesta să rămână stabil fără a fi nevoie să fie înșurubați. Dispencer-ul automat poate fi utilizat ori de câte ori aveți nevoie de lungimi fixe de bandă tesa®. Lungimea presetată a benzii este distribuită prin apăsarea manetei. Banda este tăiată de lama zimțată. Lungimea maximă reglabilă a benzii este de 10 cm. Este potrivit pentru role cu diametrul core-ului de la 1", cât și pe cele de 3".

Aplicații

Pentru a introduce rola tesa®, roata de distribuție și suportul lemei trebuie îndepărtate. Banda tesa® este plasată pe roata benzii și apoi ambele părți sunt repuse în derulator. Rola de bandă trebuie plasată cu partea adezivă în jos pe rola de transport superioară. La acționarea manetei de transport, banda este derulată automat sub rola albastră de profil. Acum puneți din nou suportul lamei zimțate pentru a pregăti distribuitorul automat tesa® 6037 pentru utilizare. Slăbind șurubul zimțat al manetei de transport, poziția manetei și, în consecință, lungimea benzii prestabilite pot fi modificate.

Proprietăți / Valori de performanță

- Lățimea maximă a rolei 30 mm

Limitarea răspunderii

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.



Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați <http://l.tesa.com/?ip=06037>